
 ___________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

Strana 1 (celkem 2) 

V Y S VĚT L E NÍ  Z A D ÁV A C Í  D OKU M E NT A C E  Č .  1 

K  VE ŘE JN É  Z A K ÁZ C E  

ZŠ HAMRY,  ZŠ OBŘANSKÁ-STAVEBNÍ ÚPRAVY,                                                                     

ZŠ HAMRY,  ZŠ OBŘANSKÁ-VZDUCHOTECHNIKA  
____________________________________________________________________________________ 

 
ZADAVATEL: Statutární město Brno  
Sídlem: Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno – město  
Zastoupený: JUDr. Markéta Vaňková, primátorka města Brna  
IČO: 44992785 
 
Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám v souladu s § 43 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) sdělujeme vysvětlení zadávací dokumentace poskytnuté 
zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném 
podlimitním řízení dle § 53 ZZVZ.  
 
Dotaz č. 1 
Dobrý den, v PD k této akci je vzduchotechnika uvedena pouze v ZŠ Hamry. U ZŠ Obřanská nic takového 
nevidím. Je možné, že se mi nestáhlo komplet (zkoušel jsem stáhnout z profilu vícekrát, ale některé 
složky jsou s nulovou velikostí), nebo opravdu u ZŠ Obřanská VZT není? 
 
Odpověď na dotaz č. 1 
Zadavatel sděluje, že plánované práce na objektu SO.02 se týkají pouze zateplení a opravy dvorní fasády 
a přilehlého štítu. ZŠ Obřanská se instalace vzduchotechnických jednotek netýká.  
 
Zadavatel dále uvádí, že na svém profilu uveřejnil veškeré podklady v podrobnostech nezbytných pro 
zpracování nabídky.  

Příloha č. 3 Technické podmínky je z důvodu velkého objemu dat rozdělena na dvě části a označena 
názvem souboru Příloha č. 3 ZD Technické podmínky VZ.part1.rar a Příloha č. 3 ZD Technické podmínky 
VZ.part2.rar.  

Zadavatel pro lepší orientaci účastníků upravil popis této přílohy a na svém profilu označil přílohu 
následovně:  
Technické podmínky - část 1, Technické podmínky - část 2. Zadavatel upozorňuje, že pro stažení 
kompletní dokumentace z profilu zadavatel je nutné stáhnout obě části přílohy č. 3. 

Dotaz č. 2 
Dobrý den paní Bartíková, žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace. Konkrétně Příloha č. 3, je v 
zadávací dokumentaci úmyslně 2x (např. z důvodu provádění změn) nebo se jedná o omyl?  
 
 
Odpověď na dotaz č. 2 
Také viz. odpověď na dotaz č. 1.  

Příloha č. 3 Technické podmínky je z důvodu velkého objemu dat rozdělena na dvě části a označena 
názvem souboru Příloha č. 3 ZD Technické podmínky VZ.part1.rar a Příloha č. 3 ZD Technické podmínky 
VZ.part2.rar.  

Zadavatel pro lepší orientaci účastníků upravil popis této přílohy a na svém profilu označil přílohu 
následovně:  
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Technické podmínky - část 1, Technické podmínky - část 2. Zadavatel upozorňuje, že pro stažení 
kompletní dokumentace z profilu zadavatele je nutné stáhnout obě části přílohy č. 3. 

 
 
V Brně, dne 07.05.2021 
 
 

 

 

                  

Bc. Milena Bartíková 

specialista obchodně – právního střediska 

Brněnské komunikace a.s. 
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